Situations de division : Les partages

- Découvrons ensemble ......Q..........Q................I...l

Mamie partage 50 cerises entre ses 8 petits-enfants.
| Nombre de cerises
un distribuées
1 X 8 = 8 i 8 & 42

Combien de cerises regoit chaque enfant ?
Combien de cerises ne sont pas distribuées ?

e =0 Pour répondre, je ne vais
. / plus faire un dessin,
’-- mais utiliser la table de 8.

1
: 2 2x8= (I8 - 8 =34
Compléte le tableau. 3 1x 8= P4 . BB =76
Complete. 50 = ...... XB* .
sl tedie + 4 4 X 8= s - =
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Nombre de cartes
esachacun | distribuees ﬁ
1 1xXx5=5 32-5. =27

€D Mehdi partage un jeu de 32 cartes
entre 5 joueurs.
Combien de cartes chacun regoit-il ?

Combien de cartes ne sont pas distribuées ? 2 2x5=10 |32-10=22
Compléte le tableau. 3 T = e | e s
Compléte. 32 = ... X S+ ..... B | e s

Rédige les phrases réponses.
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) La maitresse partage 45 cahiers entre 10 éléves de CE2.
Combien de cahiers chaque éléve regoit-il ?
Combien de cahiers ne seront pas distribués ?

Utilise ton
cahier d’essai.

...................................................................................

Compléte. 45 = ... x 10 +

......

Rédige les phrases réponses.
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